'ORIMA-TUOTE OY

MONTERING AV MODULTAKSTEGE PA SLATA TAK
UNDERLAG: >17 RASPONT

>12 PLYWOOD
bult M8x35 + mutter faste 20050 genomgaends bult M8

konsol 20310
modulstege sats 35060
1500 nro: 20011 c/c 1500 mm

1800 nro: 20021
2400 nro: 20031
2700 nro: 20041
3000 nro: 20051
3600 nro: 20061
4200 nro: 20071

genomgdende bult M8
c/cmax5m

moildgag 50x100x500
vinkeli&rn 5x50x50x500

bult M8x35 + mutter

bricka \M

tatning

OBS! M8 8.8 22.1.2004



ORIMA-TUOTE OY
MONTERING AV MODULTAKSTEGEN, TAKSTEGEN OCH
TAKTRAPPSTEGEN PA BANDTACKNING

Max. c/c

- Modultakstegen 1500 mm
- Taktrappstegen 2000 mm
- Takstegen 2000 mm

bult + mutter
M8x35

Takirappstegen Takstegen
22010, 22020 21010, 21020

M8x12

M8x25

OBS! M8 8.8 24.06.2004




ORIMA-TUOTE OY

MONTERING AV MODULTAKSTEGE
PA BANDTACKNING / CLASSIC

> 0,5 mm BANDPLAT
20240
20420
plastben BBk

max c/c 1500 mm /f,

modulsiege

bult M8x16

Falsfaste 30330 (Sats 35570)

20450 2 A9 1S D99/
konsol max. c/c 5 m (infGstning i tak-
minst en i dverdnde respektive
nederdnde)
Vagnsbult M8x35 + mutter

OBSI M8 8.8 23.02.2005



ORIMA-TUOTE OY
MONTERING AV MODULTAKSTEGEN PA PROFILTAK

C")vecrjsw;gu punkten fasféls fil hejringsprofil A
med bult genom ovalrdret (bilden uppe). Annars
anvdndes ocksd D-ldnken (bilderna nere). bult M8x35 +mutter

modultakstege

D-lGnk 20530

skruv min 4,8x25 (8 st)

héjningsprofil 20520
c/c 1500 mm (fastes med 2 st bult
M8x1 6 till infGstningsplatta)

inféstningsplatta 34280
c/c 5000 mm

Montering av D-lank bult M8x16 + mutter

OBSI'M8 8.8 ~30.08.2004



ORIMA-TUOTE OY

MONTERING AV MODULTAKSTEGE PA TEGELTAK
OCH BETONGPANNETAK

UNDERLAG: >17 RASPONT
>12 PLYWOOD

MED FOTPLATTA MED GENOMGAENDE BULT

genomgdende bult M8
faste 20180 X bricka + mutter

sats 35290

modulstege

1500 nro: 20011
1800 nro: 20021
2400 nro: 20031
2700 nro: 20041
3000 nro: 20051
3600 nro: 20061
4200 nro: 20071

hojningsprofil 20520
¢/c 1500 mm

D-lénk 20530
sats 35600

vinkelj&rn

bult M8x35 +mutte 5x50x50x500,

féste 20180
max c/c 5000 mm inf&stning | tak
dock minst en i dverdnde respekiive nederdinde. Sats 35290

OBSI

- Riktning av fotplattan

- Skruvning: 2 st nedan, minnst 3 st i dvre delen,
resterande 5 st néra konsolens dvre
inf&stningsbult sa att man undvikar
fogariraspont.

- Justera in fotplattan med konsol mellan béridkten s& att ratt
upp hojd erhdlles mot takpannan.

- Drag fast fotplattan med 10 st bifogade skruvar @5 * 35 mm
enligt ritningen. Sats 35180

M8x20 +bricka + mutter (2 st)

HUOM! M8 8.8 24.01.2005




ORIMA-TUOTE OY
MONTERING AV TAKSTEGE PA BANDTACKNING MED HOJNINGSPROFIL

> 0,5 mm BANDPLAT

takstege 21010 eller 21020

konsol 30100

bult M8x12 + mutter

bultar M8x25 + muttrar

konsol 21050, (sats 35380)
max c/c 2000 mm (inf&stning i tak,
minst en i dverdnde respektive nederdnde)

SKARVNING

skarvbit 21030
sats 35300

2 st bult M8x16 + mutter /

OBS! M8 8.8 23.02.2005



ORIMA-TUOTE OY

MONTERING AV TAKSTEGE PA SLATA TAK

UNDERLAG: >17 RASPONT
>12 PLYWOOD

genomgdende bult M8
+ bricka + mutter

faste 20180 .
genomgaende bult M8
sats 35290 +bricka +mutter

bult M8x12
+ mutter

bult M8 +mutter

t stege
21010 eller 21020

L T

A s -

t&tnin

Aqu 50x100x50

konsol 21060 (sats 35350)
max c/c 2000 mm (inf&stning i tak (max c/c 5 m)
minst en i dverdnde respektive nederéinde)

OBS! M8 8.8 22.1.2004



ORIMA-TUOTE OY

MONTERING AV TAKSTEGE PA TEGELTAK
OCH BETONGPANNETAK

UNDERLAG: >17 RASPONT

>12 PLYWOOD
MED FOTPLATTA
MED GENOMGAENDE BULT
bult M8 + mutter bult M8 +mutter genomgdende bult M8
+ bricka + mutter
takstege féste 20180
sats 35290

21010 eller 21020

vinkelj&mn
5x50x50x500

v fdste 20180
max c/c 5000 mm infastning i tak

dock minst en dveréinde respektive nederdnde
sats 35290

9
50x100x500

bult M8 +mutter

héjningsprofil 20520
max c/c 2000 mm SKARVNING

2 st bult M8x16
+ mutter

- Justera in fotplattan med konsol mellan barlékten sa att ratt
héjd erhalles mot takpannan,

S skarvbit 21030

- Drag fast fotplattan med 10 st bifogade skruvar @5 * 35 mm sats 35300

enligt ritningen. Sats 35180

° [ie|
| o
®
ol [=]
| °I OBS!
- Riktning av fotplattan
o - Skruvning: 2 st nedan, minnst 3 st i dvre delen,
u resterande 5 st ndra konsolens dvre
off I ] inf&stningsbult s& att man undvikar
ned fogariraspont.

OBS! M8 8.8 24.01.2005




ORIMA-TUOTE OY
MONTERING AV TAKSTEGEN PA PROFILTAK

SKARVNING

sats 35300
(2 st skarvbit 21030 + 4 st bult M8x16 takstegen
+ 4 st mutter M8)

min. 4,8x25 (8 st)

bult M8x16 + mutter

hc'jjnin%sproﬁl 20520
c/c 2000 mm

bult M8x16 + mutter

inf&stningsplatta 34280
c/c 5000 mm

OBS! M8 8.8 ' 01.10.2004



ORIMA-TUOTE OY

MONTERING AV STALLBAR TAKTRAPPSTEGE PA SLATA TAK

UNDERLAG: >17 RASPONT |DE ENSKILDA STEGEN JUSTERAS SA
>12 PLYWOOD |ATT DE BLIR SA HORISONTELLA SOM MOJLIGT

genomgdende bult M8
tbricka +mutter
faste 20180
sats 35290
taktrappstege
22010, 22030, 22020 bult M8 +mutter

genomgdende bult M8
+bricka +mutter

bult M8x12 +mutter

t&tning

moti&iag

vinkelj&rn

konsol 22080 (Sats 35360)
max ¢/c 2000 mm

(inféstning i tak (max c/c 5 m) minst en'i
overdnde respektive nederdnde)

bult M8x12 +mutter

SKARVNING

skarvbit 22040

4 st bult M8x16 +mutter
Sats 35370

héjningsprofil 20520
max ¢/c 2000 mm

OBSI M8 8.8 23.02.2005



ORIMA-TUOTE OY

MONTERING AV TAKTRAPPSTEGE PA
BANDTACKNING MED HOJNINGSPROFIL

> 0,5 mm BANDPLAT
DE ENSKILDA STEGEN JUSTERAS SA ATT DE BLIR SA
HORISONTELLA SOM MOJLIGT

taktrappstege
22010, 22030, 22020

bult M8x12 +mutter

h&jningsprofil 20520

konsol 30100

bultar M8x25 +muttrar

konsol 21050, Sats 35380
max c¢/c 2000 mm (inf&stning i tak
B} minst en i dverdnde respektive nederdinde)

SKARVNING

i 4 st bult M8x16 +mutter
skarvbit 22040
sats 35370

OBS! M8 8.8 23.02.2005



ORIMA-TUOTE OY
MONTERING AV TAKTRAPPSTEGE PA PROFILTAK

fakirappstege
22010, 22020, 22030

SKARVNING

sats 35370
(2 st skarvbit 22040 + 8 st bult M8x16
+ 8 st mutter)

bult M8x16
+ mutter

bult M8x16 + mutter

h&jningsprofil 20520
max. ¢/c 2000 mm

77
rostfria skruv , // inféstningsplatta 34280

min, 4,8x25 (8 st) max. ¢/c 5000 mm

OBS! M8 8.8 01.10.2004



ORIMA-TUOTE OY

MONTERING AV STALLBAR TAKTRAPPSTEGE PA TEGELTAK
OCH BETONGPANNETAK

UNDERLAG: >17 RASPONT |DE ENSKILDA STEGEN JUSTERAS SA
>12 PLYWOOD |ATT DE BLIR SA HORISONTELLA SOM MOJLIGT

MED FOTPLATTA MED GENOMGAENDE BULT

konsol 20180

max c/c 5000 mm infGstning i tak,

dock minst eni dveréinde respeklive nederdnde
Sats 35290

genomgdende bult M8
+ bricka + mutter

SKARVNING

skarvbit 22040
Sats 35370

4 st bult M8x16 +mutter

bult M8 +mutter

féste 20180
Sats 35290

héjningsprofil 20520
max ¢/¢ 2000 mm

bult M8 +mutter

moti&gg 50x100x500
vinkeljérn 5x50x50x500

-Justera in fotplattan med konsol mellan barldkten s& att rétt
héjd erhdlles mot takpannan.

- Drag fast fotplattan med 10 st bifogade skruvar @5 * 35 mm
enligt ritningen.

upp
T
o - Riktning av fotplattan
o - Skruvning: 2 st nedan, minnst 3 st i dvre delen,
R resterande 5 st n&ra konsolens Gvre
Wl ] infGstningsbult s& att man undvikar
ned fogari réspont.

OBS! M8 8.8 24.01.2005



